



荥阳市旅游和文物局党员干部重温入党誓词

荥阳市旅游和文物局 将“两学一做”和旅游相结合 探索荥阳旅游发展新思路

自荥阳市召开“两学一做”教育
活动动员会以来,荥阳市旅游和文物
局将“两学一做”与旅游工作相结合,
通过旅游景区发展政策宣讲,精准扶
贫等措施,探索出了荥阳旅游发展的
新思路。

荥阳播报 王世端
通讯员 张伟平 文/图

荥阳市旅游和文物局志愿服务队发挥党员
先行作用

加强组织领导 制订实施方案

荥阳市“两学一做”学习教育动员会
后,荥阳市旅游和文物局立即行动,成
立了以局长为组长,局班子成员为副
组长、科室负责人为成员的“两学一
做”学习教育领导小组,在局机关支
部设立“两学一做”学习教育办公室,
由党机关支部书记

冯莉莉任办公室主任。结合旅游工作
实际,制订了《荥阳市旅游和文物局
“两学一做”学习教育活动实施方案》,
并开通了“两学一做”学习教育微信
群,印制学习教育宣传册500份,已下
发到了各旅游企业,营造了浓厚的学
习氛围。

明确学习要求 认真抓好落实

通过召开机关党支部党员大会集
体学习、党小组自选题目研讨,抓好
集中学习和分散学习。结合旅游工作
实际,要求党员撰写心得体会促进学
习,达到“入脑入心”的目的。

该局党组书记、局长张海庆要求
班子成员要带头学习,自觉做到先

学一步、多学一些、学深一层,班
子成员每个人要为全体党员上一堂
党课。普通党员要坚持原原本本地
学,原汁原味地通读全文,坚持逐篇
研读,逐句琢磨,在深化学习中深
刻领悟,提高理论水平,提升旅游业
务方面能力。

与机关管理相结合 促进机关效能提升

该局重新修订了考勤制度、学习
制度、会议制度、接待制度、车辆
管理制度、工作纪律等6项制度,并
在全局干部职工大会上公布实施,旨
在通过制度建设加强对干部职工的
管理,以制度管事管人,防止人为上

的失误和错误。在制度落实上,该
局领导亲自带头,认真践行,并经常
监督各项制度的实施情况,全局上
下正以崭新的面貌去做好每一项工
作,局机关运转逐步走向规范化、制
度化的轨道。

与文明旅游工作相结合 促进公民文明素养提升

在清明节、五一期间,该局主要
领导带队到中原影视城、古柏渡飞
黄旅游区、环翠峪等主要景区设立
文明旅游服务岗,安排局机关中层
以上干部协助景区开展文明旅游工
作,让负责交通的人员披上文明旅
游宣传绶带,戴上文明旅游红袖标,
在车流和人流多的地方进行宣传。
该局还在4个检票口让检票

人员披上绶带、戴上红袖标,还
给游客免费发放旅游指南。在景区
入口醒目位置安排了医疗救护,为
游客解决突发事件。

截至目前,荥阳市旅游和文物局
共发放绶带100条,制作标语、条幅
60条,宣传版面50多块,发放宣传
资料5000份。

与形式多样的活动相结合 激发干事创业的活力

该局在局机关内部开展“四零”
服务竞赛活动,各科室开展服务受
理零推诿、服务方式零距离、服务
质量零差错、服务结果零投诉互比
互赛活动,亮身份、亮岗位、亮职
责、亮承诺,优化了政务环境和发展
环境。开展岗位公开承诺活动,该
局局班子成员围绕为民务实清廉、
聚焦反对“四风”带头公开承诺,
机关党员干部在服务事项、工作作
风、

办事效率、办事时限等方面公开承
诺,接受人民群众的监督。

该局通过送《旅游法》到基层,对
企业、从业人员落实《旅游法》中
遇到难点问题进行宣传讲解指导。
将旅游政策送到企业,印制“规范
旅游市场秩序政策规定”5000份,
文明旅游宣传册10000份,发放到
旅游企业、游客手中,树立知法、
守法、护法、执法的信心。

荥阳市工信委 通过三个增强 将“两学一做”落到实处



荥阳市工信委党员干部重温入党誓词

荥阳市“两学一做”教育
活动动员会后,荥阳市工信委党
组立即召开党组会议,集体学习
上级精神,并结合党员清查工作
成果,立即着手安排部署,扎实
推动工作开展。

荥阳播报 王世端
通讯员 杨子军 文/图



荥阳市工信委志愿者维护交通秩序

增强党性修养 将“两学一做”落实到遵规守纪中

荥阳市工信委确定每周一下午
集中学习《党章》《中国共产党廉
洁自律准则》等,进一步激励党
员自重、自省、自警、自励,在
政治上、思想上、作风上要
以党章的规程严格要求自己,永
葆党员的先进性、纯洁性,做好
本职工作。近日,荥阳市工信委
组织机关支部、离退休党支部
30余名党员干部到环翠峪豫
西抗日根据地八路军后方医院旧
址缅怀革命先烈的丰功伟绩,重
温入党誓词,激励党员干部牢记
入党誓词,不忘承诺,争做合格
党员干部。

在“两学一做”活动中,荥
阳市工信委不断加强纪律,表彰
鼓励先进,增强职工干部看齐
意识。一是实行打卡制,每月通
报考勤情况,并以文件形式下发
各科室,对无故缺勤者进行批
评教育。二是强化学习纪律。要
求集中学习时,手机静音,不得
随意接打电话、走动等,做好记
录与笔记,并不定时检查。三
是对工作中表现突出的同志给
予表彰,号召机关干部职工学
习先进,同心协力,共创佳绩。
四是举行七一先进党员表彰大
会,激励职工严于律己,树立先
锋模范形象。

增强服务意识 将“两学一做”落实到为企业服务中

在全面开展学习的同时,荥
阳市工信委把活动开展同机关承
担的工作任务紧密结合,注重知
行合一,把“学是基础、做是
关键”的理念融入日常经济运行
分析、企业服务、项目建设等具
体工作中去,以学习的“两个内
容”来指导具体工作,以做的
实效来检验学习成果。

一是持续深化企业服务,积极
发现问题。荥阳市工信委通过
召开座谈会、走访调查等各种途
径收集企业问题100多个,目
前已解决或正在解决办理过程
中的有85个。二是加强项目协
调服务工作,扎实推进项目建设。
荥阳市工信委组织工业经济工
作领导小组深入大

方重工、海格通信、房克电梯、
金阳电气等项目进行调研,召开
重点工业项目推进会,协调解决
相关问题。三是大力实施“走
出去”战略,帮助企业开拓市
场,与中国机电产品流通协会对
接,开展国际产能合作,瞄准尼
日利亚、老挝、哈萨克斯坦“一
带一路”战略支点,帮助企业
开拓市场、转移产能。四是持
续推进“工业技改年”活动,促
进工业转型升级。截至5月底,
荥阳市已开工实施100万元以
上工业技改项目69个,完成技
改投资16.6亿元,预计上半年
开工实施100万元以上工业技
改项目70个,完成技改投资
21.5亿元。

增强创新意识 将“两学一做”落实到道德实践活动中

为深化活动成效,荥阳市
工信委将党员志愿服务活动、全
民修身行动、诚信经营等活动
纳入“两学一做”,大力弘扬
社会主义道德风尚,引导广大
党员积极投身到道德实践中,
不断提升思想道德修养和文明
素质,进一步提高为企业服务
能力与水平,敢于担当责任,
推动荥阳市工业经济工作取得
新进展。一是深入开展全民修
身行动、公共文明素养提升工
程。在机关楼道、走廊等处增
加17处宣传版面,增强修身氛
围;举办3次“道德讲堂”,发
放修身书籍100余本;开展特
色项目“悦读经典、弘扬美德”
主题活动,为干部职工推荐100
部读书书目,利用短信平台、
微信平台,每日发送修身名句
、修身故事等;组织督促荥阳

规模企业开展礼仪知识、安全
知识等培训,参加创新创业培
训,举办道德讲堂、演讲比赛等
活动。二是认真完成各项创建
工作。荥阳市工信委把工作职
责层层落实,做到责任到人,工
作到位。每周五,各科室按照
分工,到兴华街索河路至郑上
路段及兴华街、通站路等家属
楼打扫卫生、清理垃圾、清除
小广告等,保持环境整洁。三
是组织30余名志愿者依次轮
流在万山路与大海寺路路口
认真开展文明交通志愿服务活
动,对不文明交通行为进行劝
阻,确保道路畅通。四是到崔
庙镇白赵村走访了解困难群众,
对贫困户进行精准帮扶,并在
传统节日端午节前送去米、面、
油等慰问物品。